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Noua din zece europeni si-au anulat rezervarile pentru aprilie-mai; 78 % vor sa

calatoreasca în perioada iunie-decembrie (studiu)

Noua din zece europeni (91%) sustin ca si-au anulat rezervarile pentru calatoriile programate în lunile

aprilie - mai sau sunt pe cale sa faca acest lucru în curând, iar peste trei sferturi dintre acestia (78%) spun

ca înca planuiesc sa calatoreasca în perioada iunie - decembrie 2020, atât timp cât localitatea în care

domiciliaza sau destinatia nu vor fi în carantina, reiese dintr-un studiu de specialitate, publicat joi de o

companie globala specializata de stocare a bagajelor.

În ceea ce priveste bugetul alocat pentru vacanta, cercetarea LuggageHero evidentiaza ca 64% dintre cei

chestionati au mentionat ca, în 2020, acesta va fi mai mic decât se asteptau înaintea pandemiei de COVID-19.

Conform rezultatelor citate, aproape 60% dintre respondenti aveau o calatorie planificata pentru lunile aprilie sau

mai, însa cei mai multi dintre ei (91%) deja au anulat acele rezervari sau sunt pe cale sa faca acest lucru. Cu toate

acestea, 78% din totalul esantionului intervievat sustin ca nu vor renunta la acele planuri atât timp cât localitatile

de provenienta sau destinatiile de vacanta nu vor fi în carantina.

"Ceea ce înseamna ca, cel putin momentan, exista un impact de doar 22% asupra turismului între lunile

iunie-decembrie", mentioneaza realizatorii studiului de specialitate.

Întrebati despre calatoriile din perioada iunie - decembrie, mai mult de jumatate (54%) dintre europeni recunosc

faptul ca aveau deplasari planificate, iar mai mult de doua treimi planuiau sa mearga alaturi de cel putin înca o

persoana.

De asemenea, dintre cei care au spus ca vor calatori în perioada iunie - decembrie, aproape jumatate (44%) afirma

ca nu se vor orienta catre alta destinatie decât cea planificata deja. Totusi, peste o treime (35%) vor încerca sa evite

orasele mari si transportul public, îndreptându-se mai ales catre parcuri naturale sau alte locuri mai izolate.

Potrivit sursei citate, aproape jumatate dintre respondenti înca doresc sa plece în afara tarii, în timp ce 47% iau în

considerare sa înlocuiasca vacantele internationale cu cele din interiorul tarii, în 2020.

La polul opus, doar 6% dintre cei chestionati au afirmat ca nu vor calatori deloc în acest an, o scadere

considerabila fata de sondajul efectuat cu aproximativ trei saptamâni în urma, când 17% mentionau acest lucru.

Respondentii la sondajul din luna aprilie subliniaza o dorinta mare de a calatori în lunile viitoare, dar adoptând mai

multe masuri de precautie, în general.

"Un punct important este faptul ca sondajul anterior arata ca 46% vor dispune de acelasi buget de vacanta, dar în

numai 3 saptamâni scaderea a fost de 10%. În ceea ce priveste înlocuirea vacantelor în strainatate cu cele din

interiorul tarii, procentul aproape s-a triplat, crescând de la 17% în martie la 47% în aprilie. Deciziile privind

destinatiile s-au modificat usor, cu 2% mai multi oameni (de la 33% la 35%) dorind sa evite locatii citadine,

cautând mai degraba locuri în natura", se arata în concluziile sondajului.

Studiul LuggageHero a fost realizat în perioada 5 - 9 aprilie si a avut la baza date colectate online, prin Google

Forms, din partea a 2.200 de persoane din întreaga lume.

LuggageHero.com este o retea globala de stocare a bagajelor într-un mod sigur, comod si econom, prin

parteneriate cu afaceri locale, cum ar fi cafenele, magazine sau hoteluri.
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Pâna în prezent, compania a stocat bagaje pentru mai mult de doua milioane de ore în cele peste o mie de locatii

partenere în Europa si America de Nord.

Serviciul a fost recomandat de publicatii importante, precum: New York Times, Lonely Planet, The Washington

Post sau CNBC.
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